

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ & ವಜ್ರಗಳು ನಿರಂತರದ ಸಂಬಂಧ

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಮತ್ತು ವಜ್ರಗಳ ನಡುವಣ ಸಂಬಂಧ ಶಾಶ್ವತವಾದದ್ದು. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನಷ್ಟು ಸುಂದರವಾಗಿ ಬೇರೆ ಯಾವ ಲೋಹವೂ ವಜ್ರಗಳ ಹೊಳಪನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾರದು. ಅದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಿಲ್ಲದ ಇಲ್ಲ ; ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಶುದ್ಧವಾದದ್ದು, ಚಿರಂತನವಾದದ್ದು, ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿನ ಅತ್ಯಂತ ಅಪರೂಪದ ಲೋಹಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು.



ಈ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಮತ್ತು ವಜ್ರದ ಮೋಹಕ ಉಂಗುರ ನಿಮ್ಮ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಕಾಂತಿಗೆ ಹೊಳಪಿನ ಸರ್ಪ ನೀಡಲು ಅತ್ಯಂತ ಯುಕ್ತವಾದದ್ದು.

ಇದು ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚಿನ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಾತಿಯ ದಂಪತಿಗಳಾದ ಎಲಿಝಾಬೆತ್ ಟೇಲರ್ ಮತ್ತು ರಿಚರ್ಡ್ ಬರ್ಡ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು ಬಿಯಾನ್ ಮತ್ತು ಜೇ-ಝಾಡ್ ತನಕ, ಅಲ್ಲದೆಯೇ ಕೇಟೀ ಹೋಲ್ಮ್ಸ್ ಮತ್ತು ಟಾಮ್ ಕ್ರುಜ್ ಸಹ, ಎಲ್ಲರೂ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ ತಮ್ಮ ವಿಶೇಷ ಬಾಂಧವ್ಯದ ಪ್ರೀತಿಸ್ವಾರಸ್ಯವನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ವಜ್ರಗಳ ಗುಚ್ಛದೊಂದಿಗೆ ಹೈ ಪಾಲಿಶ್ ಹೊಂದಿರುವ ಮೋಹಕ ಹೂವಿನ ಆಕಾರದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್-ಅನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಜೈನ್ ಸೆಟ್ ಅರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ.



ನಡುವಿನ ಕೇಂದ್ರ ಅಲಂಕರಣದಲ್ಲಿ ಸುರುಳಿಗುರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸುರುಳಿಯುಕ್ತ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬ್ರೇನ್ ಲಿಟ್-ಅನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬ್ರೇನ್ ಲಿಟ್‌ಗಳು ಅರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 60,000ದಿಂದ.

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಗಿದೆ ಚಿರಂತನ

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಪ್ರತಿ ಅಭರಣವೂ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆಯ ಒಂದು ಉತ್ಪನ್ನ! ಇತರ ಲೋಹಗಳಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚುಕಾಲ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಮೂಲ್ಯ ರತ್ನಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅತ್ಯಂತ ಸುರಕ್ಷಿತ ಲೋಹ. ಅಲ್ಲದೆಯೇ, ಅದು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಸಮಯ ಸರಿದಂತೆ ಅದು ಮೆಚ್ಚುಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕಳೆಗುಂದುವುದಿಲ್ಲ. ಅದಕಾರಣ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ವಂಶಪಾರಂಪರ್ಯದ ಕುಲಸಂಪತ್ತಾಗಿ ತಲೆಮಾರಿನಿಂದ ತಲೆಮಾರಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದು.



ವರದರ ಹೆಣೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಮೆನ್‌ನಲ್ಲಿ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಕೂರಿಸಲಾಗಿರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ಒಂದು ಮನಮೋಹಕ ಜೋಡಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ಅರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 25,000ದಿಂದ.

ವಜ್ರಗಳು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತವೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನು

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ಣ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ, ಅದು ಬೇರೆ ಯಾವ ಲೋಹಕ್ಕೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಮೂಲ್ಯ ರತ್ನಗಳ ಹೊಳಪನ್ನು ಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸುತ್ತಲೇ ನಿಮ್ಮ ವಜ್ರ ಪ್ರಭೆಯಿಂದ ಸೋಟಿಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಅಂದಮೇಲೆ, ಕಾರ್ಟಿಯರ್, ಹ್ಯಾರಿ ವಿನ್‌ಸ್ಟನ್, ಟಿಫಾನಿ ಆಂಡ್ ಕಂಪನಿ, ಮತ್ತು ಫೇಬರ್ಜೆ ಮುಂತಾದ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಅಭರಣ ವಿನ್ಯಾಸಕಾರರು ಕೇವಲ ಕೋರೈಸುವ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್-ಅನ್ನು ಬಳಸಲಿಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆ ಎನ್ನುವುದು ಅಶ್ಚರ್ಯದ ಸಂಗತಿಯೇ? ಅವರು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಹಲವಾರು ಅಭರಣಗಳು ಇತಿಹಾಸದ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿಹೋಗಿವೆ, ನಿರಂತರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲುವ ಹಾಗೆ!

ಅಪರೂಪದ ಲೋಹ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್

ಜಗತ್ತಿನ ಕೆಲವೇ ಕೆಲವು ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಕಂಡುಬರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬಂಗಾರಕ್ಕಿಂತ 30 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಅಪರೂಪದದ್ದಾಗಿದೆ. ಅದರ ಈ ಅಪರೂಪತೆಯ ಕಾರಣವಾಗಿಯೇ, ಬಹುಕಾಲ ಬಾಳಿಕೆಯ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅದ್ವಿತೀಯ ಅಭರಣಗಳನ್ನು ಮೆಚ್ಚುವ ಯಾರಿಗೂ ಇದು ಅಮೂಲ್ಯವೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಈ ಗುಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಯೇ ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತದ ರಾಜಮನೆತನದವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ದಂಪತಿಗಳಿಗೆ



ಬೆರ್ಟುಲ್, ಪ್ಲಾಟ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಒಂಟಿ ಹರಳಿನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಉಂಗುರಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂಟಿ ಹರಳಿನ ಉಂಗುರಗಳು ಅರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 20,000ದಿಂದ.

ವಜ್ರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗಿರುವ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿ ಜಗತ್ತಿನ ಒಂದು ಅಪರೂಪದ ಲೋಹದೊಂದಿಗೆ. www.preciousplatinum.in-ಗೆ ಲಾಗ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಯೋಗ್ಯವಾದ ಅಭರಣವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.



ನಿವನಿನ ಇತ್ತೀಚಿನ ಕಲೆಕ್ಟರ್ ನೋಡಲು ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಸೂಚನೆಯು ಅಧಿಕೃತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾರಿಗೂ ತಿಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಕೋಡ್ ರೀಡರ್ ಅಥವಾ QR ಕೋಡ್ ಪಠಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. QR ಕೋಡ್ ರೀಡರ್‌ನನ್ನು ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಳಿಸಿವಾಗಿ ಫೋನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು <PRECIOUSPT> ಎಂದು 536366 SMS ಮಾಡಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಭೇಟಿಹೊಡಿ <http://12k.mobi/pgi>